

2011年8月1日

各位

オリックス不動産株式会社

## 「オリックスの住まいサイト」を全面リニューアル ~スマートフォンにも対応~

オリックス不動産株式会社(本社:東京都港区、社長:山谷 佳之、以下「オリックス不動産」)は、新築マンションのポータルサイト「オリックスの住まい」サイトを全面リニューアルし、スマートフォン対応のサイトも新設致しましたのでお知らせします。

さらに、住まいの会員組織「オリックス・オリエンテッドクラブ」を「サンクタスクラブ」へ名称変更いたしましたので、併せてお知らせします。

リニューアルした「オリックスの住まいサイト」(http://orix-sumai.jp/)では、レイアウト、デザインを一新し、お客様の必要な情報に容易にたどり着けるよう、利便性の向上を図りました。また、スマートフォンに対応したサイトも新たに設け、携帯電話での物件検索をスムーズに行えるよう対応しました。

住まいの会員組織「オリックス・オリエンテッドクラブ」はオリックス不動産のマンションブランドである「サンクタス」に名称を統一し「サンクタスクラブ」としました。



以上

【本件に関するお問い合わせ先】 オリックス不動産 社長室 永井・中村 Tel:03-5574-4009

## **Press Release**



#### 【オリックスの住まいサイトの主な特徴】

### ■アクセスエリアごとに最適なページを表示

お客様がアクセスするエリアを自動的に判別し、アクセスエリアに近い物件を表示します。また、エリア検索・こだわり検索機能を設け検索項目を多くすることで、検索結果を必要とする情報に絞込みできます。



#### ■スマートフォン用サイトも新たに開設

携帯電話での物件検索をスムーズに行えるよう、普及の進むスマートフォンにも対応し、 専用サイト(http://orix-sumai.jp/s/)を開設しました。



# **Press Release**



#### 【会員組織名称変更について】

オリックス不動産が組織する住まいの会員「オリックス・オリエンテッドクラブ」は、「オリックスの住まい」サイトのリニューアルに伴い、名称を「サンクタスクラブ」に変更しました。

2005 年 12 月より「オリックス・オリエンテッドクラブ」の名称で、会員サービスを開始して以来、お客様の暖かいご支援により、住まい選びに関する情報を発信させて頂くことができました。今後は、これまでお客様に親しんでいただいているオリックス不動産の住まいのブランド「サンクタス」と住まいの会員組織の名称を一致させ、より親しみ易くご利用いただけるサービスをお届けします。